

Белгородский народный костюм

Бакаева

Любовь Владимировна

Воспитатель МДОУ „Детский сад
комбинированного вида №21 п.Северный“
Белгородского района Белгородской области

Постепенно выделились три основных типа костюма — с понёвой, с сарафаном, с юбкой. В Белгородских костюмах рубахи с поликами, клетчатая набедренная одежда, «рогатость» головных уборов, украшения в виде лент. Больше черного цвета в понёвах и сарафанах, с яркими лентами и ковровой вышивкой, многосоставные головные уборы. Русские крестьянки перенимали отдельные детали одежды из Украины (вышивку, украшения).





Орнамент



Понёва



Сарафан



Пояс



Юбка



Головной убор



Верхняя одежда



Обувь



Украшения



**Выполнила: воспитатель МДОУ „Детский сад
комбинированного вида №21 п.Северный“
Бакаева Любовь Владимировна**

ЛИТЕРАТУРА:

**Белгородчина. История и этнография [Электронный
ресурс]: Белгородский народный костюм. - Режим
доступа: <http://belhistory.vov.ru/etn/kostum.html>. Дата
обращения: 02.02.2016**